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Вісник студентського наукового товариства «ВАТРА» Вінницького 
торговельно-економічного інституту КНТЕУ. Вінниця: Редакційно-видавничий 
відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2021. Вип.111. 284 С. 

 
У Віснику розглядаються глобальні імперативи підприємницького потенціалу 
компаній на внутрішньому та зовнішньому ринках; проблеми та перспективи 
соціального забезпечення громадян; сучасні моделі, стратегії, технології 
менеджменту; стан, виклики та перспективи розвитку публічного управління в 
Україні. Значна увага приділяється стратегічним напрямкам розвитку 
бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту в контексті динамічних 
євроінтеграційних процесів; фінансовим механізмам забезпечення соціально-
економічного розвитку країни; моделюванню та проєктуванню процесів 
управління в соціально-економічних системах; маркетинговим технологіям в 
умовах інноваційного розвитку бізнесу. Висвітлюються проблеми якості та безпеки 
сучасного товарознавства; регіональний та національний виміри тенденцій 
розвитку індустрії гостинності та харчової промисловості; правові, історичні та 
соціально-психологічні тенденції державотворення в Україні. Досліджуються 
проблеми та перспективи фізичної підготовки студентської молоді; передумови 
професійної самореалізації молоді в умовах ринкової економіки: мовний, 
соціальний та міжкультурний аспекти.                                                                                          

                                                                                                                                                      
Розраховано на аспірантів, молодих вчених, здобувачів вищої освіти, що 

цікавляться проблемами соціально-економічного розвитку суспільства. 
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(продаж готельних послуг як приватним, так і корпоративним клієнтам), 
удосконалювати правила надання готельних послуг і стежити за їх 
виконанням і, як варіант, скласти договір надання готельних послуг. Слід 
пам'ятати, конкуренти не дрімають, вони постійно розширюють вглиб і вшир 
свої послуги в готельному бізнесі, і слід бути у всеозброєнні [4]. 
Список використаних джерел: 

1. Борисова О. В. Тенденції розвитку готельно-ресторанного бізнесу в 
Україні: Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та 
послуг. 2012. Вип.1(2). С. 331-338. 

2. Аналіз організації закладів ресторанного господарства при різних 
типах готелів: URL: 
https://knowledge.allbest.ru/marketing/3c0b65625b3ac69b4d53a89421306c27_1.h
tml 

3.  Готельно-ресторанний бізнес   URL: 
https://ua.waykun.com/articles/kursova-robota-organizacija-roboti-restoranu-
pri.php 

4. Організація роботи ресторану при готелі URL: 
https://ua.waykun.com/articles/kursova-robota-organizacija-roboti-restoranu-
pri.php 
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ПАНДЕМІЯ COVID-19: ВПЛИВ НА ХАРЧОВУ ПРОМИСЛОВІСТЬ 
 
Світ зіткнувся із безпрецедентною загрозою від пандемії COVID-19, 

спричиненої вірусом SARS-CoV-2 (відомий як вірус COVID-19). Багато країн 
дотримуються порад Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ) щодо 
запровадження заходів фізичного дистанціювання як одного із способів 
зниження передачі захворювання. Застосування цих заходів призвело до 
закриття багатьох підприємств, шкіл та інститутів освіти, а також до 
обмежень щодо подорожей та соціальних зборів. Для деяких людей робота 
вдома, віддалена робота та онлайн-дискусії та зустрічі в Інтернеті стали 
наразі звичайною практикою. 

Найбільше пандемія COVID-19 вплинула на розвиток харчової 
промисловості. Компанії харчової промисловості стикнулися зі швидким 
зростанням попиту на свою продукцію по мірі того, як панічне скуповування 
продуктів загострюється по всій країні, в умовах, коли в деяких випадках 
імпорт конкурентів обмежений. Інші сектори промисловості, наприклад, 
вітчизняні виробники харчових продуктів зазнали швидкого зниження 
попиту з боку секторів харчової промисловості, ресторанного бізнесу та 
кафе[1]. 
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Покупці також стали заощадливими через економічну невизначеність, 
яка вплинула на попит та вартість товарів. Однак, все ще залишиться місце 
для преміум продуктів, що забезпечують захоплюючий ефект та дають змогу 
заповнити порожнечу інших видів розваг, яких споживачі не мають через 
пандемію, такі як подорожі та вечері в ресторанах. 

Зростання попиту на продукти харчування спричинило підвищення 
роздрібних цін на продукти на 1-4%, натомість бізнес змушений був 
відвойовувати ринки збуту – як в Україні, так і закордоном. Першими та 
найбільш відчутного впливу зазнали зерновики, адже отримали обмеження 
експорту, яке призвело до скорочення продажу за кордон на 70%. 

 У плодоовочевому бізнесі та тваринництві найбільше клопотів завдало 
закриття всередині країни місцевих базарів, де реалізовували більшість 
продуктів у регіонах[2]. 

 Основні проблеми, які виникають під час карантинних заходів – це 
обмеження для переміщення робітників  харчової галузі, надмірний контроль 
якості харчових продуктів, що призводить до затримки поставок та залишає 
без необхідних продуктів населення, викликає різке підвищення цін. 

Невеликим птахофабрикам складно реалізовувати свою продукцію, 
оскільки її значна частина продавалася через продовольчі ринки. Тому вони 
знижують ціну для того, щоб їхню продукцію забирали оптовики чи невеликі 
магазини. Через закриття ринків, продукцію відправляють великими 
партіями на склади. Попит на курятину сильно коливався навіть у 
докарантинний період, зараз ажіотаж трошки спав. Ціни змінюються у межах 
5-6%[2]. 

Отже,  пандемія під назвою хвороба COVID-19 чинить надзвичайний 
тиск на харчову промисловість, що вимагає від неї швидкої реакції на суттєві 
зміни в мінливих умовах. Харчовій промисловості потрібно вживати 
попереджувальних заходів, щоб гарантувати  її готовність до ефективного та 
продуктивного управління потенційними наслідками пандемії.  
Список використаних джерел: 

1. COVID-19: Вплив на харчову промисловість та агробізнес. URL: 
https://home.kpmg/ua/uk/home/media/press-releases/2020/04/vplyv-na-kharchovu-
promyslovist.html (дата звернення 20.03.2021) 

2. Коронавірус-2020 та харчова безпека: чи буде Україна з 
продовольством, а бізнес із гривнею. 

URL:  https://agropolit.com/spetsproekty/721-koronavirus-2020-ta-harchova-
bezpeka-chi-bude-ukrayina-z-prodovolstvom-a-biznes-z-grivneyu (дата 
звернення 21.03.2021) 

 
 
 
 


